

Итоги мониторинга «Качество жизни и самореализация женщин в современном обществе» подведут в Точке кипения в конце июня



В Тюмени продолжается открытый региональный мониторинг «Качество жизни и самореализация женщин в современном обществе», инициатором которого стало недавно созданное общественное движение Женский Альянс «Обретая крылья». Основная цель опроса, стартовавшего в областном центре в середине апреля, узнать мнение жительниц города Тюмени и области о проблемах, которые влияют на их качество жизни, а также обобщить идеи и предложения по социальным проектам, способным повлиять на позитивную самореализацию женщин. В мониторинге уже успело принять более 500 тюменок.

Ответить на его вопросы можно как в режиме онлайн (анонимная анкета размещена на портале общественных объединений Тюменской области «Диалог» в разделе «Соцпроекты» и по ссылке - <https://forms.gle/2DGC5xcRjbfRkiZw7>), так и в очной форме. Анкетирование прекрасной половины участниц и гостей праздника было организовано активистками Женского Альянса на состоявшемся на прошлой неделе во дворе дома по адресу улица Магаданская, д.5, первом в сезоне «Фестивале соседей». Мониторинг продолжится и в рамках следующего фестиваля, приуроченного к празднованию международного Дня соседей. Его проведение запланировано на 31 мая 2019 года по адресу микрорайон «Матмасы», ул. Пражская, 28.

Результаты опроса будут подведены в рамках итоговой пресс-конференции, которая пройдет 26 июня в пространстве для совместной работы «Точка кипения - Тюмень». Накануне, договоренность об этом была достигнута на встрече лидера Женского Альянса «Обретая крылья» Ольги Зубаревой с командой тюменской «Точки кипения». В ходе встречи программный директор «Точка кипения - Тюмень» Марина Дегтярь выразила готовность оказывать поддержку в проведении мероприятия по итогам мониторинга, и даже сама не упустила возможность принять в нём участие, заполнив анкету опросника.